
RZUT PODDASZA AA.5

ARCHITEKTURA

PROJEKT BUDOWLANY

KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI W  GDAŃSKU

ul.OKOPOWA 15     80-819 Gdańsk 

OBIEKT
S T U D I O

V. 2015
1:100

mgr inż. arch. KRZYSZTOF GĄSIOR

mgr inż. arch. MONIKA DĄBROWSKA

mgr inż. arch. BOGUMIŁA GĄSIOR

5181/GD/92

w specjalności architektonicznej

PO - 0114

STAN PROJEKTOWANY
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Gdańsk-Oliwa ,woj. pomorskie, ul. Kaprów 14

okno połaciowe/wyłaz dachowy

na proj. 8x20cm co 80cm KLASY K21 

Remont dachu  KP IV w Gdańsku

ul.Kaprów 14
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LEGENDA

UWAGI:

Zestawienie więźby w projekcie wykonawczym.

* Pozostałe el.konstrukcyjne należy oczyścić i zakonserwować

środkami grzybobójczymi i przeciwpożarowymi.

Nie wyklucza się wymiany ew.uszkodzonych elementów konstrukcyjnych, które

aktualnie są zasłonięte ( pomieszczenia użytkowane ) jeśli wykażą  takie usterki.

Przed zamówieniem drewna bezwzględnie dokonać obmiaru na miejscu i budowie!

Szczegółowe zestawienie konstrukcji w cz. opisowej projektu wykonawczego.


